
الاسم ) اختياري (
ا 29 ردً

رقم الجوال ) اختياري(
6 ردود

0556060395

0551175151

0533133593

0553558025

0505551480

0558255283

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 31 ردً

استبيان - أساسيات اللغة الانجليزية
ا 31 ردً

نشر التحليلات

نسخ

Jubran eabdalalah
سعيد

عبدالله جبران
عبدالله مسفر

عبدالهادي محمد
عويضه عيد

مبارك سعدي
محمد حسن

مسفر محمد هادب
…نو

0

1

2

1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)

2 (6.9‎%‎)2 (6.9‎%‎)2 (6.9‎%‎)

1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%1 (3.4‎%1 (3.4‎%

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 31 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 31 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 31 ردً

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 31 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

12.9‎%‎

87.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
19.4‎%‎ضعيف

77.4‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

19.4‎%‎

80.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

41.9‎%‎

58.1‎%‎
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هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 31 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 31 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 31 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 31 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
29‎%‎ضعيف

71‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
9.7‎%‎ضعيف

83.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
25.8‎%‎ضعيف

74.2‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

16.1‎%‎

83.9‎%‎
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هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 31 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 31 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 31 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 31 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

16.1‎%‎

83.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
22.6‎%‎ضعيف

77.4‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
19.4‎%‎ضعيف

77.4‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

12.9‎%‎

87.1‎%‎
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هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 31 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 31 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 31 ردً

لا

ممتازة ونريد زيادة مدة الدورة

ان تكون فيه دورات اكثر للغه

نعم الوقت ضيق لو يعقد دورات اطول ولو كان فيها رسوم على الطالب للفائدة اكثر ساعه لا فائدة وقت وجهد بلا جدوى

الله يعطيكم العافية ما قصرتوا

تكون على اسبوعين مثلاً

لا

اطلب منهم الاستمرار على هاذا الشي لأنه مفيد لنا يا كا عمر 16

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 30 ردً

نعم

كان التأثير ايجابي بحمد الله واستفدت الكثير من المهارات وأنا الان أنطلق في هذا الهدف لتحسين لغتي الانجليزية

ممتازه

الدوره جيده لو بحدد الفائدة ٩%

نعم

الله يعطيكم العافية ما قصرتوا استفدنا منها كثير

تمام

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتاز
جيد
16.1‎%‎ضعيف

80.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
22.6‎%‎ضعيف

74.2‎%‎
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الاسم ) اختياري (
ا 26 ردً

نوره محمد هزاع

مريم عبدالله

إيمان محمد الدوسري

اثير حمد محمد القحطاني

رحاب مبارك

مها محمد

روان محمد احمد

اثير حمد محمد

مها محمد مسرع

رثعاء سعد

الجوهره سعد

منيره محمد هتيمي

نوره عبدالله

ميلان ابراهيم

مرام فهيد هادي

احلام مبارك ناصر

ابتهال ناصر محمد

ساره مبارك مسفر

منيه مبارك

وصايف فارس سلمان

أحلام مبارك

في مشوط ال مروان

رثعاء سعد فالح الكميخ

رغد فهد سعد الودعاني

تهاني محمد ناصر ال سويلم

ابرار ذعار

استبيان - ورشة تأهيل المقبلات على الزواج
ا 29 ردً

نشر التحليلات
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رقم الجوال ) اختياري(
10 ردود

0556383904

0556204963

0550811628

0508480012

0505934798

0537387391

0504229117

0551771289

0507979742

0554619377

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 29 ردً

ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 29 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 29 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

96.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

93.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
27.6‎%‎ضعيف

72.4‎%‎
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��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 29 ردً

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 29 ردً

هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 29 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 29 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

10.3‎%‎

89.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
24.1‎%‎ضعيف

75.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
24.1‎%‎ضعيف

75.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

13.8‎%‎

86.2‎%‎
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هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 29 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 29 ردً

هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 29 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 29 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

34.5‎%‎

58.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
13.8‎%‎ضعيف

79.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

13.8‎%‎

86.2‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
24.1‎%‎ضعيف

75.9‎%‎

26‏/10‏/2024 7:56 م استبيان - ورشة تأهيل المقبلات على الزواج

https://docs.google.com/forms/d/1pfr5O4WpdfL2MZSm8cnRN-sgTXcMCmbDWPnYHJ9i8-w/viewanalytics 4/7



هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 29 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 29 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 29 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 29 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

31‎%‎

69‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

20.7‎%‎

79.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

20.7‎%‎

79.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

20.7‎%‎

79.3‎%‎
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هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 29 ردً

لا

لا يوجد

لا

لا شكرا

No

.

نعم توجد

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 27 ردً

نعم

نعم

كانت دوره جميله جدا وتستحق التكرار مره اخرى

رائعه جداً

والله كانت جميلة جدا

اً رائعه نعم جد

طورت المعلومات عندي كنسبت معلومات جديده ��

رائعه

نعم آثرت

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
ا 20 ردً

رقم الجوال ) اختياري(
ردان )2(

0553558025

0532037664

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 24 ردً

ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 24 ردً

استبيان - ورشة تحقيق الاستدامة المالية
ا 24 ردً

نشر التحليلات

نسخ

عايض محمد مطير
عبد الهادي محمد

عبدالله مبارك محمد
…عبدالله مسفر ظافر الدو

على سعيد
فيحان عشق

مبارك عبدالله
محمد حسن مبروك

مسفر محمد هادي
…نا

0

1

2

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

2 (10‎%‎)2 (10‎%‎)2 (10‎%‎)

1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)1 (5‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

95.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

16.7‎%‎

83.3‎%‎
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ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 24 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 24 ردً

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 24 ردً

هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 24 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

نسخ

ممتاز
جيد
25‎%‎ضعيف

75‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

25‎%‎

70.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
16.7‎%‎ضعيف

79.2‎%‎
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هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 24 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 24 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 24 ردً

هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 24 ردً

�� الاستفادة العملية ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

20.8‎%‎

79.2‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

12.5‎%‎

87.5‎%‎
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هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 24 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 24 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 24 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 24 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
25‎%‎ضعيف

75‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
29.2‎%‎ضعيف

70.8‎%‎
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هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 24 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 24 ردً

لا

لا

لايوجد

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 23 ردً

نعم

نعم

الاستفادة منها في اموري الشخصية والوظيفية

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتاز
جيد
29.2‎%‎ضعيف

70.8‎%‎

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
ا 22 ردً

نورا الدوسري

شيماء صالح محمد

نوره محمد ابراهيم

هيفاء محمد ابراهيم

نورا مبارك شائع

عادله ردعان

نوره حمد محمد

بدور مرضي عبدالله

تهاني فهاد هتيمي

مها محمد احمد

ليلي يوسف احمد

روان محمد احمد

سميه لطف محمد

نوره سعيد ابراهيم

ورده سعيد ابراهيم

عبطاء محمد مبخوت

غزيل مبارك الدوسري

ساره محمد مبخوت

البندري مسفر سعد

هيفاء سعد سالم

عبير مبارك عبدالله

اشواق مبارك

رقم الجوال ) اختياري(
رد واحد

٠٥٣٠٥٥٤٧٨٧

�� المحتوى والمدرب ��

استبيان - ورشة صناعة البخور والعطور
ا 23 ردً

نشر التحليلات
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كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 23 ردً

ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 23 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 23 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 23 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.7‎%‎

91.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

17.4‎%‎

82.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

39.1‎%‎

60.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

34.8‎%‎

65.2‎%‎
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هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 23 ردً

هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 23 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 23 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 23 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

43.5‎%‎

56.5‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

43.5‎%‎

56.5‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
26.1‎%‎ضعيف

73.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

34.8‎%‎

65.2‎%‎
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هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 23 ردً

هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 23 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 23 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 23 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

17.4‎%‎

82.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

39.1‎%‎

56.5‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

34.8‎%‎

65.2‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

34.8‎%‎

65.2‎%‎
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ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 23 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 23 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 23 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 23 ردً

لا

لا

الشرح المفصل اكثر وجعل المشاركين يتطبقون

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 22 ردً

نعم

جيده نعم اثرت للافضل

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتاز
جيد
30.4‎%‎ضعيف

69.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
30.4‎%‎ضعيف

69.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

39.1‎%‎

60.9‎%‎

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
ا 26 ردً

عبد الرحمن الزين

فهيد مفلح فهيد

فهاد

عبدالله ناصر سعد الدوسري

مسفر محمد الدوسري

مبارك مسعود

Nasser Dossary

عبدالله مبارك الدوسري

عبدالرحمن الزين

مضحي ابراهيم

عبدالله فهاد

فهد شايع ناصر

محمد حسن

عبدالله ناصر سعد

مبارك مسعود محمد

عبدالهادي محمد سعدون

فهيدمفلح

عبدالعزيز مبارك محمد

مسفر محمد هادب

على سعيد مبارك

فهادمسفر ظافر

ناصر ذياب ناصر

نايف مسفر ظافر

عبدالله مسفر ظافر

محبوب حسن سعد

عويضه عيد ذايد

استبيان - ورشة مهارات السكرتارية
ا 32 ردً

نشر التحليلات
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رقم الجوال ) اختياري(
7 ردود

0567695730

٠٥٥٤٧٥٥٢٧٥

0505551480

0501339557

0553558025

0566606501

0556060546

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 32 ردً

ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 32 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 32 ردً

��التنظيم والهيكل ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

96.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

9.4‎%‎

90.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
21.9‎%‎ضعيف

78.1‎%‎
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هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 32 ردً

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 32 ردً

هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 32 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 32 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
28.1‎%‎ضعيف

71.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

15.6‎%‎

84.4‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

9.4‎%‎

90.6‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
15.6‎%‎ضعيف

81.3‎%‎
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هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 32 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 32 ردً

هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 32 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 32 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
28.1‎%‎ضعيف

71.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
25‎%‎ضعيف

75‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
31.3‎%‎ضعيف

68.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
21.9‎%‎ضعيف

75‎%‎
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هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 32 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 32 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 32 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 32 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

18.8‎%‎

81.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

15.6‎%‎

84.4‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
18.8‎%‎ضعيف

78.1‎%‎
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هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 32 ردً

لا

لا يوجد

زيادة زمن الورشه واضافة بعد الكتب والمراجع للطلاب

الله يعطيكم العافية ما قصرتوا كان برنامج مميز

ممتاز ��

تكثيف ساعات الدوره لتناول مواضيع اكثر

.

نعم

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 26 ردً

نعم

ممتاز

نعم

.

ادوره جميله ونريد ان تستمرون

نع٨

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
ا 22 ردً

محمد عبدالله محمد

اسامه علي

محلم تني فهيد

مشعان حمد طامي

حمد ناصر الحناء

ليلي بادي فهد

عبد المجيد هادي

حمد ناصر

ساره ناصر مرضي

عبد الاله عبدالله

شيخه محمد ناصر

شوق مبارك

نورة محمد

عبد الله مبارك

بنيان عبد الرحمن فهد

شقراء علي يحي

محمد بركات احمد

عبد الله فهاد عبد الهادي

لمياء طويرش

حصة عبيدمرشد

تهاني عبدالله

غاميه جابر

رقم الجوال ) اختياري(
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

�� المحتوى والمدرب ��

استبيان : ورشة مهارات التسويق الالكتروني
ا 22 ردً

نشر التحليلات
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كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 22 ردً

ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 22 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 22 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 22 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

13.6‎%‎

86.4‎%‎
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هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 22 ردً

هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 22 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 22 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 22 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

نسخ

ممتاز
جيد
27.3‎%‎ضعيف

72.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

40.9‎%‎

59.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

18.2‎%‎

81.8‎%‎
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هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 22 ردً

هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 22 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 22 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 22 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
27.3‎%‎ضعيف

72.7‎%‎
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ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 22 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 22 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 22 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 22 ردً

لا

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 22 ردً

نعم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتاز
جيد
22.7‎%‎ضعيف

77.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
18.2‎%‎ضعيف

77.3‎%‎
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الاسم ) اختياري (
ا 25 ردً

هياء القحطاني

بتلاء

هياء ناصر

ساره اسماعيل

غزيل شعيفان

غزيل مسفر سعد

البندري مسفر

البندري حمد

عهود مسفر سعد

شريفه غازي

هياء شليل

مها محمد احمد

روان محمد

هياء سعد

عبير مبارك عبد العزيز

فرجه مبارك

بالماء سعيد

سحر نادر مبارك

فوز نادر

ندي عبدالله

مشاعل فرحان

ساره عبدالله حمد

كادي عبدالله

علا فيصل

ساره اسماعيل موفي الدوسري

استبيان ورشة -  فن الزينة والتجميل
ا 29 ردً

نشر التحليلات
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رقم الجوال ) اختياري(
4 ردود

0553673050

٠٥٠٣٨٦١٨٨٥

0509146004

0551611537

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 29 ردً

ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 29 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 29 ردً

��التنظيم والهيكل ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

10.3‎%‎

89.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

10.3‎%‎

89.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

31‎%‎

69‎%‎
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هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 29 ردً

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 29 ردً

هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 29 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 29 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
13.8‎%‎ضعيف

79.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

27.6‎%‎

65.5‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
17.2‎%‎ضعيف

79.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

86.2‎%‎
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هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 29 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 29 ردً

هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 29 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 29 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

13.8‎%‎

86.2‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

93.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

17.2‎%‎

82.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

10.3‎%‎

89.7‎%‎
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هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 29 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 29 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 29 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 29 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

13.8‎%‎

86.2‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

13.8‎%‎

86.2‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

17.2‎%‎

82.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

17.2‎%‎

82.8‎%‎
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هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 29 ردً

لا

ياليت يكون فيه دورات اخرى معى شهادة دورة معتمدة

زيادة مدة الدوره

اختيار مدربين اكثر حرفيه

استقطاب خارج المنطقه ميكب ارتست

تتمنى المزيد من الدورات التي تساهم في تطوير امكانيات الفرد ونطمح منكم المزيد والمزيد لخدمتنا

تكثيف الدورات ويكون فيه شريحه اكبر من المتدربات

لا

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 26 ردً

نعم

جداا ممتاز

مفيده

الدوره جدا جميييييله واستفدت منها كثييييير

اكيد

جدا رائعه اكيد اثرت

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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الاسم ) اختياري (
ا 14 ردً

رقم الجوال ) اختياري(
ا 14 ردً

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 15 ردً

استبيان ورشة أساسيات الكهرباء
ا 15 ردً

نشر التحليلات

نسخ

Abdulalaziz aldossri
انور نايف العنزي

عبدالرحمن صالح جميل المعلم
ماجد جمعان سعيد

مبارك عبدالله مسفر
مرضي عبدالهادي مرضي

…مشاري
0

1

2

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

0501339557 0501975366 0507424961 0534932500 0544882371 0558120226 0598…
0

1

2
2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

26‏/10‏/2024 7:54 م استبيان ورشة أساسيات الكهرباء

https://docs.google.com/forms/d/16tN4wMWWgjqa3eicFRIRtbE1pAEF7o4H0xj1-EoASzw/viewanalytics 1/7

https://docs.google.com/forms/d/16tN4wMWWgjqa3eicFRIRtbE1pAEF7o4H0xj1-EoASzw/edit#start=publishanalytics


ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 15 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 15 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 15 ردً

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 15 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 15 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 15 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 15 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 15 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 15 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 15 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 15 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 15 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 15 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 15 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 15 ردً

لا

نعم

لا يوجد

لايوجد

لا يوجد

توسيع القاعه

ممتاز

المكان نظيف ما شاء الله تبارك الله توسيع المكان

لا

نستفيد جميع

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

93.3‎%‎
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ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 12 ردً

ممتاز

نعم

ممتاز

جملية جداً

جميلة

نعم اثرت بفضل الله في تحسين المستواه الي الافضل

التطوير العلمي للأفضل

اً لي ولجميع زملائي ولكم جزيل الشكر الدورة واجهة لكل متدرب ناجح وكانت مفيده جد

انشاءالله نطلع الأفصل

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
ا 16 ردً

منصور عبدالله

رائد محمد راشد

مسفر محمد الدوسري

عبدالعزيز مبارك محمد

عبدالله هادي مبارك

عامر مبارك عبدالله

نواف مبارك محمد

محمد فهاد محمد

راجح مناحي

معاذ سعد سعيد

عبدالهادي محمد

ناصر عبدالله ناصر

عبدالله مبارك محمد

عبدالله مسفر

محبوب حسن

مبارك سعيد

رقم الجوال ) اختياري(
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

�� المحتوى والمدرب ��

استبيان ورشة مهارات التسويق التجاري
ا 21 ردً

نشر التحليلات
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كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 21 ردً

ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 21 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 21 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 21 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
28.6‎%‎ضعيف

71.4‎%‎
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هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 21 ردً

هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 21 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 21 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 21 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

نسخ

ممتاز
جيد
28.6‎%‎ضعيف

71.4‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

19‎%‎

81‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
19‎%‎ضعيف

76.2‎%‎

26‏/10‏/2024 7:55 م استبيان ورشة مهارات التسويق التجاري

https://docs.google.com/forms/d/10kJAeaCodty_TfSfwIiF53fahdkTNzocPeHa_U-YPrA/viewanalytics 3/6



هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 21 ردً

هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 21 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 21 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 21 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
28.6‎%‎ضعيف

71.4‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

14.3‎%‎

85.7‎%‎
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ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 21 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 21 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 21 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 21 ردً

لا

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 21 ردً

نعم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

19‎%‎

81‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

95.2‎%‎

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
9 ردود

هياء بنت ناصر سعد ال جبر

بدور مرضي

منال فرحان النادر

مناير فرحان النادر

هياء الدوسري

نوره فرحان نادر الدوسري

أفنان سيد

منار مسفر ظافر الدوسري

بتلاء مسفر ظافر الدوسري

رقم الجوال ) اختياري(
9 ردود

0509146004

0557884571

0509321777

0503222513

0550000647

0532222543

0532396227

503241622

0541867070

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

10 ردود

تقييم ورشة أساسيات الحاسب ) للفتيات(
10 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

10 ردود

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

10 ردود

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

10 ردود

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

10 ردود

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

10 ردود

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

10 ردود

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

10 ردود

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

10 ردود

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

10 ردود

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

10 ردود

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

10 ردود

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

10 ردود

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

10 ردود

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

10 ردود

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

10 ردود

لا

اقامه دورات دوريه بشكل مستمر

لايوجد

كل شي تمام

لا كل شي جميل

نعم

نعم نقترح دورات أخرى لنستفيد منها

نعم اقترح ان يجد دورات قادمه

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
9 ردود

ممتاز

اً لمن قام على هذا الدوره اي نعم حسنت من مستواي في اساسيات الحاسب الي شكر

نعم

نعم

نعم وبقوه

ممتازه

من أجمل الدورات التي استفدنا منها وشرحها جميل جدا نرجوا دورات أكثر في هذا المجال ونتمنى لكم التوفيق

رأي ممتاز لا مااثرت دوره رائعه جدا

نعم رائعه الدورة وممتازه جدآ استفدت منها ولله الحمد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
9 ردود

رقم الجوال ) اختياري(
7 ردود

0557171424

0532396227

٠٥٣٠٥٥٤٧٨٧

0506982126

0553930393

0533526315

0966530235150

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 12 ردً

تقييم ورشة تصفيف الشعر
ا 12 ردً

نشر التحليلات

نسخ

أفنان
امل فيصل

سلوى
سميره مبارك

قبلاء
ميرفت فيصل عبدالله

نورا مبارك العمور
…هياء فهد الدو

0

1

2

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎
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ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 12 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 12 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 12 ردً

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 12 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 12 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 12 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 12 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 12 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

83.3‎%‎
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هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 12 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 12 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 12 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 12 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎
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هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 12 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 12 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 12 ردً

لا

ان تكون الدوره تحتوي علي ايام اكثر

نعم

ممتازه

لايوجد

تكون أكثر من يوم الفايده الاكبر

يكون أيام الدورة اكثر من يوم

وقت اطول

تكون فيه دورات طول الايام

لو كان الشرح علي الشاشه كان يكون اوضع لي الحضور

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

8.3‎%‎

91.7‎%‎

26‏/10‏/2024 7:56 م تقييم ورشة تصفيف الشعر

https://docs.google.com/forms/d/1qGIxhgzLa_6ahwoH0RO2y8xQ_SK6Y1ZJYFaQWFqvD8M/viewanalytics 5/7



ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 11 ردً

جميله جدا

دورة جميله ورائعه

نعم

ا ممتازه جدً

اكيد

حلو واستفدت منعا

اً ونطمح للمزيد جميله جد

جميل

دورة جميلة

كانت جيده واستفدت كثير

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
ا 21 ردً

رقم الجوال ) اختياري(
ا 20 ردً

×Zi

�� المحتوى والمدرب ��

كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 23 ردً

تقييم ورشة صناعة القهوة
ا 23 ردً

نشر التحليلات

نسخ

بدر عويدان غصن
زيد ردعان زيد الدوسري

سعيد منيف سعيد الدوسري
ظافر شافي فنيس

عبدالعزيز ابراهيم ابو شمله
…عبدالله مبارك عايض ال

فارس سعيد الودعاني
فهد عايض فهد الدوسري

نادر سعدون فهد الدوسري
…ياس

0

1

2

1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)

2 (9.5‎%‎)2 (9.5‎%‎)2 (9.5‎%‎)

1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)1 (4.8‎%‎)

2 (9.5‎%2 (9.5‎%2 (9.5‎%

نسخ

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 23 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 23 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 23 ردً

هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 23 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 23 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 23 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 23 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 23 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

95.7‎%‎
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هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 23 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 23 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 23 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 23 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

95.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 23 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 23 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 23 ردً

لا

نعم

الاضاءه

رهييبين

لا شكرا لكم��

No

ممتازه جدا ولايحتاج تغير شي

بذن لله

أشكر الجمعية

ولا شي شكرا لكم��

أكيد

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎
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ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 19 ردً

نعم

اا

ريي انكم ابدعتو

نعم لقد عرفت كيف اسوي قهوه

جميله

نعم جزاكم الله خير��

Yes

التنظيم والدوره متكامله ما شاء الله

اً لكم نعم وشكر

ممتازة

ممتازه جدا

نعم كانت من افضل دورات الي دخلته

تجربه جميله

ممنتاز

ممنتاز

والله جميل

لا

جزاكم الله خير��

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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الاسم ) اختياري (
ا 17 ردً

عبد الرحيم محمد آل عشوان

خال عمر

مبارك

مفلح

حسن

على

فهد

خالد

سعود

نواف

بتال

عايض

طلال

يوسف

محمد

نايف

تركي

رقم الجوال ) اختياري(
رد واحد

0554554248

�� المحتوى والمدرب ��

قياس رضا المستفيدين - ورشة ) وطن بلا مخدرات ( بجامعة
الأمير سطام.

ا 18 ردً

نشر التحليلات
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كيف تقيم جودة المحتوى الذي تم تغطيته في الدورة؟

ا 18 ردً

ا على شرح المواضيع بوضوح وفهم؟ هل كان المدرب قادرً

ا 18 ردً

ا بما فيه الكفاية؟ هل الوقت الذي قضيته في الورشة كان مفيدً

ا 18 ردً

��التنظيم والهيكل ��

هل كانت هناك تنظيم جيد للدورة وتسلسل منطقي للمواضيع؟

ا 18 ردً

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

100‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
22.2‎%‎ضعيف

77.8‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

16.7‎%‎

83.3‎%‎
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هل كان هناك توازن مناسب بين الجوانب النظرية والتطبيقية في الورشة؟

ا 18 ردً

هل الورشة قدمت بطريقة تسهل فهم المفاهيم والمهارات؟

ا 18 ردً

��توفر المراجع والموارد �� 

هل كان هناك توفر كافٍ للمراجع والموارد الإضافية لدعم التعلم؟

ا 18 ردً

هل الوسائل التعليمية المستخدمة كانت ملهمة ومفيدة؟

ا 18 ردً

�� التفاعل مع المدرب والزملاء ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

38.9‎%‎

61.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

27.8‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

38.9‎%‎

61.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

11.1‎%‎

38.9‎%‎

50‎%‎
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هل كان هناك تفاعل فعّال مع المدرب والزملاء في الورشة؟

ا 18 ردً

هل تم تشجيع المشاركة الفعّالة وتبادل الأفكار بين المشاركين؟

ا 18 ردً

�� الاستفادة العملية ��

هل شعرت بأنك اكتسبت مهارات قيمة يمكنك تطبيقها في بيئة العمل؟

ا 18 ردً

هل تعتقد أن الورشة ساهمت في تطوير قدراتك الشخصية والمهنية؟

ا 18 ردً

��تجربة الورشة بشكل عام ��

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

38.9‎%‎

61.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

11.1‎%‎

38.9‎%‎

50‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
11.1‎%‎ضعيف

83.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

27.8‎%‎

66.7‎%‎
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ما هو تقييمك العام لتجربتك في هذه الورشة؟

ا 18 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 18 ردً

هل تنصح بهذه الورشة لزملائك؟

ا 18 ردً

هل هناك أي تحسينات تقترحها لتحسين تجربة الورشة في المستقبل؟

ا 18 ردً

لا

لا ،، شكراً

عمل مثل هذه الدورات بشكل أكبر

لا توجد

ما هو رأيك بصراحه في الدورة وهل أثرت في مستواك للأفضل ) رأيكم يهمنا (
ا 16 ردً

نعم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ
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جيد
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38.9‎%‎

61.1‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

27.8‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
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38.9‎%‎

61.1‎%‎

نماذج 
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